

Reconstrucție și reparare Viaduct Cârcea km 200+306 linia CF 100 Videle-Orșova - consultanță și supervizare proiectare și execuție

I.D.: 97312538

Data publicarii	17.05.24	Coduri CPV	71311300-4
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	708.541,03 RON - 708.541,03 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Supervizorul are următoarele sarcini principale: (a) emite Ordine Administrative către Antreprenor; (b) verifică îndeplinirea condițiilor pentru emiterea Ordinului Administrativ de Începere; (c) verifică, acceptă sau respinge Programul de Execuție al Antreprenorului, inclusiv existența fizică a resurselor necesare îndeplinirii programului transmis; (d) verifică și aprobă sau respinge motivat documentația de proiectare elaborată de către Antreprenor; (e) verifică ritmul execuției Lucrărilor; (f) verifică respectarea calității Echipamentelor și Materialelor și metodele de punere în operă a acestora; (g) respinge Echipamentele, Materialele sau Lucrările care se dovedesc a nu fi în conformitate cu prevederile Contractului; (h) participă la efectuarea testelor și la verificarea lucrărilor ajunse în faze determinante; (i) măsoară cantitățile de lucrări real executate; (j) se asigură de corectitudinea datelor și detaliilor din Jurnalul de Șantier; (k) emite Modificări în conformitate cu prevederile Contractului; (l) emite Certificate de Plată în conformitate cu prevederile Contractului; (m) emite Decizii în conformitate cu prevederile Contractului; (n) analizează Revendicările Antreprenorului și ale Entității Contractante; (o) asistă Entitatea Contractantă în cadrul procedurii de Recepție la Terminarea Lucrărilor și de Recepție Finală; (p) îndeplinește celelalte sarcini ale Supervizorului stabilite prin Contract. Supervizorul va urmări ca Proiectul tehnic să fie elaborat conform regulamentelor legale în vigoare, cu respectarea tuturor etapelor din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările ulterioare, Supervizorul va verifica realizarea proiectării lucrărilor în următoarele faze: a) Documentația tehnică pentru Autorizația de Construire (DTAC); b) Documentația tehnică pentru Organizarea Execuției (DIOE); c) Proiectul pentru autorizarea/desființarea executării lucrărilor și proiectul tehnic de execuție care va include, fără a se limita la acestea: - caiete de sarcini pentru execuția lucrărilor vizate de AFER; - planul de management al traficului pe perioada de execuție. d) Cerințe suplimentare privind realizarea serviciului de proiectare; e) Întocmirea devizului general al întregului obiectiv de investiție; f) Detalii de Execuție; g) Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier și Dosarul Intervențiilor Ulterioare; h) Actualizarea la terminarea lucrărilor, în conformitate cu legislația română în vigoare, a Devizului General. De asemenea, pentru documentația tehnică privind activitatea de proiectare, se vor avea în vedere și prevederile art. 9 din Legea 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ANEXA nr. 1 din Lege, în care se prevăd documentațiile DTAC, DTAD și DIOE care fac parte din Documentația tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții (DT), iar în HG nr. 907/2016 aceste documentații sunt notate cu PAC, PAD și POE. Supervizorul va urmări ca elaborarea Proiectului tehnic, a detaliilor de execuție și realizarea a lucrărilor de construcție să fie bazate pe legislația și reglementările tehnice în vigoare, române și europene (standarde naționale și europene, normative specifice, ghiduri, eurocoduri etc.), Supervizorul fiind pe deplin răspunzător de respectarea cadrului legislativ și de reglementare în vigoare. Supervizorul va asigura managementul tehnic și financiar al contractului de proiectare și execuție lucrări. Durata totală estimată a serviciilor este de 100 luni, care este calculată luându-se în considerare: Perioada de pre-construcție 1 lună; Perioada de construcție 14 luni Perioada de post - construcție 85 luni (perioada de garanție și notificare a defecțiunilor 84 luni și perioada de închidere 1 lună) Se vor avea în vedere prevederile caietului de sarcini nr. 136/165/20.06.2023.

